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A

Made in Austria

ブルマチック
引き出しを閉める際、最後数cmの所までレールを閉めると最後は自動的に引き出しを引き込む機能となっております。
ブルム社のスライドレールには全てこのブルマチック機能が付いています。
ブルモーション
通常引き出しや扉を閉める際にどうしてもバタンと大きな音がしてしまいがちです。
それだけではなく、デリケートな食器等が入っている場合、あまりにも勢いよく閉めると食器の破損等も考えられます。
そこにブルモーションを付けていただくと強く閉めた場合でも最後は静かに、ゆっくりと引き出しや扉が閉まります。
ブルモーションとチップオンは併用できません。ブルモーション機能、又はチップオン機能のどちらかをお選び
いただく必要があります。
引出レールの説明に記載されている引き出しの荷重の場合、引き出し本体の重量も含めた荷重となります。
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Made in Austria

品番

560H2500B

560H3000B

560H3500B

560H4000B

560H4500B

560H5000B

560H5500B

スライド長さ NL（㎜）

250

300

350

400

450

500

550

トラベル

226

281

325

385

435

485

535

価格（セット）

10120円

7460円

7460円

7590円

7670円

7750円

8910円

入り数（組）

6

6

6

6

6

6

6

耐荷重

30kg

受レールと引出側部左右

Accessories（別売品）

脱着クラッチ左右

前板調整金具

品番
T51.1700.04L/R

価格（セット）
570円

品番
295.1000

価格（個）
160円

オレンジ色　（別売品）

ナイロン 自然色　（別売品）

932

64

128

14

300

350

400

450

500、550

37224
レール長さ：N（mm）
キャビネットの奥行最小内寸＝レール長さNL＋3mm
受レールネジ止め位置

最
小
7

37
＊

27
.5
＊

21

最小27.5

最大16

最小間口
180㎜以上

SKW＝LW－42

NL

12
－
15

＋0.0
－1.5

※チップオン〔T55.7150〕を
　付ける場合はプラス 1mm

SKW：引出内寸幅
LW : キャビネット内寸幅

NL＋
3

NL－
10

トラ
ベル

NL レール長さ

55
10

7

33
11

φ6

脱着クラッチが

無いと取付られないよ！

Under
Mount

Full

Slide

Soft ＣloseTANDEM Drawer Runners
タンデムレール 250～600

●全開式 外から見えないレール

●引出が静かに閉まるブルモーション搭載

●タンデムローラーにより長期間引出をスムーズに開閉できます

●高さ調整に道具が不要です

●前板の傾き調整可、奥行きと幅の公差を補正します

●耐荷重 30kg/組

アンダーマウントレール 木製引出用
タンデムプラスブルモーション フルスライド

タンデムプラスブルモーション

キャビネット最小寸法 キャビネット引出 /内引出

キャビネット最小寸法

受けレールネジ穴位置

引出の加工
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脱着クラッチ左右

品番
T51.1700.04L/R

価格（セット）
570円

オレンジ色　（別売品）

シンクロバー

品番
T57.1140S

価格（セット）
1680円

（別売品）　カットして使用します（LW－31㎜）

プッシュオープンは

Tタイプです！

3

click

click

⇒

TANDEM TIP-ON integriert
の動画を見る
http://www.blum.com/1Hku4X

Made in Austria

押し代 4㎜
（最小2.5㎜）

Under
Mount

Full

Slide

TANDEM Drawer Runners
タンデムレール 250～550

TANDEM TIP-ON integriert

●全開式 外から見えないレール

●チップオンが内蔵されています

●タンデムローラーにより長期間引出をスムーズに開閉できます

●高さ調整に道具が不要です

●前板の傾き調整可、奥行きと幅の公差を補正します

●耐荷重 30kg/組

●前後調整は裏側のオレンジ色のダイヤルで調整出来ます（＋2/－3.5）

●従来のCタイプにチップオンユニットを取付ける手間が省け
　シンクロバーをレールに取付けるだけでプッシュオープンの引出しが完成します

従来のCタイプにチップオン・ユニットを
取付ける手間が省け、シンクロバーを
レールに取付けるだけで、
プッシュ・オープンの引出しが完成します

フルスライド　アンダーマウントレール 木製引出用
タンデムプラス/チップオン

品番

560H2500T

560H3000T

560H3500T

560H4000T

560H4500T

560H5000T

560H5500T

レール長さ NL（㎜）

250

300

350

400

450

500

550

価格（セット）

10670円

10670円

10670円

10810円

10940円

11080円

11550円

入り数（組）

6

6

6

6

6

6

6

受レールと引出側部左右
タンデムプラス Tタイプ

Open

Push to
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Made in Austria

取付寸法

受けレールネジ穴位置

350

400

450、500、550

スライド長さ NL（㎜）
32 37

9

21

28
.5 38

最
小
7

256
224

160

＊

＊＊

＊＊

12
－
15

ご注意
引出の内寸幅の公差によっては、引出側板16mmの場合、
前板の左右調整が制限されることがあります。

ブルモーション内蔵と

チップオン内蔵を選べます。

サイズ・加工寸法は同様です。

Under
Mount

Full

Slide

Soft ＣloseSynchroMOVENTO Runner System_Blumotion S
モベント 350～550

●新しいブルモーションテクノロジーを搭載したレールです

●レールのシンクロ化によるスムーズな走行

●レールのシンクロ化によるスムーズな走行を実現します

●外から見えない構造の全開式レール

●道具を使わないで、左右、高さ、傾きの調整ができます

●幅と奥行の寸法の公差を補正します

●引出の下がりが非常に少なく、高い安定性があります

●動荷重 40kg/組

●TIP-ON BLUMOTIONにも対応

開閉の全工程で、レールの動きがさらに快適になりました、ブルモーション内蔵とチップオン内蔵の2種類があります
●開けるとき　 軽く開けられ、継ぎ目のない滑らかさです
●動　　　き 　シンクロ化によるスムーズな走行でさらに快適性を向上、静かで均一な滑らかさを実現し、新たな走行品質を確立

フルスライド　アンダーマウントレール ブルモーション内蔵

ソフトクローズタイプ 木製引出し用

引出を勢いよく閉じてしまった時には、効果的なダンパーが必要です。
BLUMOTION Sレールは、衝撃を和らげる距離が最適化され、より一段とソフトに閉まります。

キャビネットの奥行最小内寸＝スライド長さＮＬ＋３㎜

キャビネット最小寸法 引出／内引出
SKW  引出内寸幅
LW     キャビネット内寸幅

内引出
ISKL   内引出の長さ
SKL    引出の長さ
NL      レールの長さ
X        前板の厚さ
＊チップオンの場合は＋4㎜にする

引出
SKL  引出の長さ
NL    レールの長さ

最小28.5

最小間口190

最大16

NL 10

x
ISKL＝SKL＋Ｘ

NL 10

Ｘ＋18

37 32
SKL＝NL－10

TI
P-

ON
 BLUMOTION

チップオン
ブルモーション

対応

1

2

2
モベントレールS  受レール左／右

品番

760H3500S

760H4000S

760H4500S

760H5000S

760H5500S

入り数（組）

6

6

6

6

6

スライド長さ NL（㎜）

350

400

450

500

550

価格（セット）

15160円

15490円

15570円

16350円

17150円

耐荷重

40kg

766Hシリーズ  受レール左／右
品番

766H4500S

766H5000S

766H5500S

766H6000S

766H6500S

766H7000S

766H7500S

入り数（組）

6

6

6

4

4

4

4

スライド長さ NL（㎜）

450

500

550

600

650

700

750

価格（セット）

17440円

17540円

18420円

19230円

20420円

21460円

22650円

耐荷重

70kg

60kg

1

2

75

引出の加工

＊＊

11

10

7

75

φ6

ご注意 引出の内寸幅の公差によっては、引出側板16mmの場合、
前板の左右調整が制限されることがあります。

Accessories（別売品）
脱着クラッチ左右

品番
T51.7601L/R

価格（セット）
1110円

ナイロン／スチール　オレンジ色

※脱着クラッチが無いと取付られません
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最小間口313

Made in Austria

T60L7540

T60L7340

T60L7570

15－40kg

<20kg

35－70kg

350－650

350－650

450－750

6580円

6580円

13100円

品番
T60.000D

入数
80

品名
シンクロ リンケージ用アダプター

価格（個）
110円

品番
T60.1125W

入数
40

品名
シンクロ リンケージ用バー

価格（1本）
1470円

キャビネット最小寸法

取付方法

2
8
.5

最
小
3
8

最
小
7

21

click

2a

2b

3

4

3

5

3

3

4 5

4

Soft Ｃlose

Open

Push toTIP-ON BLUMOTION
チップオン ブルモーション

●完全機械式メカニズム機構の後付ユニット

●モベントとレグラボックスレールに対応、簡単に設置できます

●調整ダイヤルを回すだけの奥行き調節ダイヤル付

●設置後でも4方向調節によって正確に前板の目地を綺麗に揃えられます

●フロント調整テンプレート等を使用
   （深さ最小2.5㎜）してレールを
    調整・取付けます

カットして使用します
レグラボックス　LW>294㎜（LW－247）
モベント　        LW>314㎜（LW－267）

L＝1125㎜

●●チップオンブルモーション・
ラッチを取付ます
　

①ユニットをレールに差し込み
　 ②方向にずらし、固定します

プッシュオープン/ソフトクローズ一体型
モベントレールシステム 木製引出し用

軽く押すだけで簡単に開き
スムーズな動きで優しく静かにクロージングします

前板にわずかな隙間しかいりません
チップオンブルモーションは2.5㎜というわずかな隙間でも使え、幅広・高さのある
キャビネットにも使えます

レグラボックス
レール

モベント
レール

チップオンブルモーション
ユニット

ラッチ モベントレール

モベントレール
レグラボックスレール共通

2a

1

2b チップオンブルモーションユニット本体・ラッチ  左/右
モベント・レグラボックスレール用

モベント・レグラボックスレール

本体ユニット

ラッチ

モベント・レグラボックス用
シンクロアダプター 左／右

※　　モベント用シンクロアダプターは350－650サイズには同梱となりました（付属品）

※

モベント・レグラボックス用
ラウンドシンクロ・バー

1 2

－
－

－

品番

T60L7040

T60L7140

設定荷重

<10kg

>10－20

設定長さ （㎜）

270－320

270－320

価格（セット）

13100円

13100円
－

Accessories（付属品）

Accessories（別売品）

脱着クラッチ左右
品番

T51.7601L/R
価格（セット）
1310円

ナイロン／スチール　オレンジ色

※脱着クラッチが無いと取付られません

※270－320のサイズをご使用の場合はこちらをご使用下さい

引出しが無負荷状態の場合、引出しを強く押さないとブルモーションが
作動せず、チップオンが働いて引出しが戻ってしまう事があります。
引出しにかかる荷重の慣性力でブルモーションが働く為、ある程度の負荷
が必要になります。引出しに入る設定荷重によって
チップオンブルモーションユニットをお選び下さい。
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Made in Austria

ナイロン／ダークグレー

アルミニウム

カット用：1, 160㎜
キャビネット内寸幅
 LW - 249㎜

シンクロピニオンセット＋シンクロ用 連結棒

品番
T57.7400.01

品番
ZST.1160W

価格（セット）
6900円

＋
2

75

最小寸法

前板調整金具

品番
295.1000

価格（個）
160円

ナイロン 自然色　（別売品）3

4

1

2

押し代 4㎜
（最小2.5㎜）

4

4

2
3

1

取付寸法

引出の加工

品番

760H3500T

760H4000T

760H4500T

760H5000T

760H5500T

スライド長さ NL（㎜）

350

400

450

500

550

価格（セット）

17990円

18130円

18310円

18450円

19210円

Under
Mount

Full

Slide

Synchro

Open

Push toMOVENTO Runner System_Tipon
モベント 350～550

●レールのシンクロ化によるスムーズな走行

●外から見えない構造の全開式レール

●メカ式オープニングサポートシステムのチップオン内蔵式

●道具を使わないで、左右、高さ、傾きの調整ができます

●幅と奥行の寸法の公差を補正します

●ブルマチック機能付

●引出の下がりが非常に少なく、高い安定性があります

●優れた耐久性と品質です

●動荷重 40kg/組

フルスライド　アンダーマウントレール チップオン内蔵

NL スライド長さ

NL＋
3

＊＊

11

10

7

75

φ6
ご注意
引出の内寸幅の公差によっては、引出側板16mmの場合、
前板の左右調整が制限されることがあります。

Accessories（別売品）
脱着クラッチ左右

品番
T51.7601L/R

価格（セット）
1310円

ナイロン／スチール　オレンジ色

※脱着クラッチが無いと取付られません

プッシュオープンタイプ

プッシュオープンタイプ

ブルモーション内蔵と

チップオン内蔵を選べます。

サイズ・加工寸法は同様です。



A

MOVENTO （モベント）では、前板の高さ調整および傾き調整の他、左右と奥行調整もできるようになりました。

奥行調整機能は、インセット引出の場合に、オプションで搭載できます。

迅速、簡単、そしてツールフリーで行なえ、正確にすき間レイアウトを整えることができます。

引出に特別な加工が必要になることもありません。

着脱クラッチによる左右調整 - レールの後部には必要に応じて
左右調整の補正機能もあります 高さ調整

傾き調整 奥行調整

4方向調整

www.blum.com/movento-videos
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新次元の調整機能

Made in Austria
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Made in Austria

受けレールネジ穴位置

品番

760H3500SU

760H4000SU

760H4500SU

760H5000SU

レール長さ NL（㎜）

350

400

450

500

価格（セット）

14680円（L/R）

14800円（L/R）

15030円（L/R）

15180円（L/R）

4

品番
T51.7000

価格（個）
170円

Accessories（別売品）

脱着クラッチ左右

棚板後部取付具

品番
295.5600

価格（個）
570円

全開時ストッパー

ナイロン 自然色

ナイロン 自然色

キャビネット底板止めタイプレール左右

4

品番
298.7600

価格（L/Rセット）
1930円

奥行調整ユニット 左/右
プラスチック　RAL 7037ダークグレー

脱着クラッチに取付

5

8

72
10

3

ナイロン／スチール　オレンジ色

取付寸法

キャビネット最小寸法

20

16
8

350－450

500

22437

9
2

256

キャビネットの奥行最小内寸＝レール長さ＋3㎜

レール長さ　NL（㎜）

引出 /内引出
TB：棚板幅
LW：キャビネット内寸幅

引出
SKL：引出の長さ
NL：レールの長さ

*スタビライザーを使用する場合は、さらに12㎜加算してください

引出
TL：棚板長さ
NL：レールの長さ

21

最大16

TB＝LW－42 SKL＝NL－10
TL＝NL－20＋Y

NL＋Y＋3*
NL

Y＋39
Y

1010
37

NL＋3*
NL 10

12
－
15

44
.5

16

8.8

最
小
7

＋0.0
－1.5

品番
T51.7601L/R

価格（セット）
1310円

75

Under
Mount

Full

Slide

Soft Ｃlose

New

MOVENTO Runner System_Blumotion
ビデオレール 全開式 350～500

●キャビネット又は棚板に直接取付が出来ます

●ブルモーション付で引出が静かに閉まります

●全開式 外からネジとレールが見えません

●動荷重 40kg/組

●4方向の調整が簡単にできます

●チップオンブルモーション対応

フルスライド　モベントレール地板止め
ブルモーション付

5

※脱着クラッチが無いと
　取付られません

TI
P-

ON
 BLUMOTION

チップオン
ブルモーション

対応
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●MOVENTOおよび TANDEMの全開式レールのみで使用ができます
　（TANDEMの二段引レールには使用できません）

●BLUMOTION、TIP-ON BLUMOTION、TIP-ONと組み合わせ可能です

●両側ロックメカ

●シンクロにより片手でロック解除が可能です

●あらゆる住空間に適用が可能です

●しっかりと固定できます

●取付簡単、金具はテンプレートとして機能します

●レールは通常のネジ取付位置で取付できます 

TB   棚板の幅
TL　 棚板の長さ
LW　 キャビネット内寸法
TBL　棚板底板の長さ
TSBL 棚板側外部カバー部品の長さTL 

= N
L －
38 
+ X

TB = LW － 22*

TS
BL 
= T
BL
－2
0 

X

Y

+ 0.0̶ 1.5

*TANDEM 19 ㎜: 29 

Made in Austria

品番

295H5700

品名

棚板引出用ロック

価格（セット）

5720円

品番

ZST.1089W

品名

シンクロ連結棒

シンクロ連結棒

価格（セット）

1520円

棚板引出等をしっかりとロック、解除するにはレバーを持ち上げるだけです

棚板引出が完全に引き出されると、ロックメカ
が両側でしっかりとかみ合い、安定した状態を
保ちます。ロックの解除はシンクロにより、簡単
で、レバーを片手で持ち上げるだけです

ロックユニットおよびシンクロ連結棒
ロックユニットをシンクロ連結棒に取付けます
棚板引出と同じ高さになるように取付けます

キャビネット内寸法＝LW－87±1㎜に
カットしてご使用下さい

取付寸法

NL スライド長さ

NL＋
3

Pull-out shelf lock for MOVENTO and TANDEM
棚板引出用ロック MOVENTO及びTANDEM 棚板引出用ロック New

シンクロ連結棒

56
6

11

10

12
－
15
棚板引出の加工寸法

●シンクロにより片手でロック解除が可能です
●レールは通常のネジ取付位置で取付可能

●素材：アルミニウム
●カット用：1089㎜

棚板の裏側へ取付けます

※地板止めビデオレールには使用できません
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A

X

Y

420
LD

φ2.
5

43.5

* キャビネット組立前に受レールを取り付ける
　場合は+1㎜としてください

※木製引出し（タンデムレール、モベントレール）の
　ブルモーションタイプでもご使用が可能です

LEGRABOX
（レグラボックス）

キャビネット底板の下穴寸法

ブルムスプリングスペーサーの取付位置

スプリングスペーサーによって、
必要な作動ストローク 2 ㎜を確保します

TANDEMBOX
（タンデムボックス）

A
m
in
A

m
in
38
*

m
ax
 5
7.
5

＋2
－0

m
in
33

m
ax
 5
2.
5

Made in Austria

品番

Z10NA30UJ

品名

サーボドライブ ウーノ

価格（セット）

83640円

取付寸法

受レールの取付位置

SERVO-DRIVE uno for LEGRABOX/TANDEMBOX
引出し用サーボドライブ　ウーノ

●電動オープニングサポートシステムは、ブルモーション内蔵レールに使用します

●直置き式ダストボックスなどに使用すると便利です

●ドライブユニットと引出の間に物理的な接続はありません

●引出はを変更することなく使用できます

●キャビネットへの取付は簡単です

●後付けでも設置できます

A（㎜）

47.0

47.0

A min. （㎜）

45.0

27.5

ボックスシステム

LEGRABOX（レグラボックス）

TANDEMBOX（タンデムボックス）

1
4
9
18a
18b
18c
18d
－
－
－

2X
1X
1X
1X
1X
1X
1X
7X
1X
1X

スプリングスペーサー
底付ブラケット１段
ドライブユニット
輸送用プロテクター
防滴フード
プラグ型ＡＣアダプター 12 W
取付用ジグ
ブルムスプリングスペーサーおよび底付ブラケット用のネジ
組立手順書
取扱説明書

背板　　　　 　X（㎜） 　 　Y （㎜）
木製背板　　　　NL － 42 　　NL + 35
スチール背板　　NL －62　 　NL + 18
LW 　　キャビネット内寸幅
NL 　　レール長さ
X 　　　穴の位置
Y 　　　必要最小スペース

メカ式チップオンブルモーションと比較をすると閉まる時がスムーズです
扉を押すだけでSERVO-DRIVE unoは敏感にそして
注意深く反応し扉が開きます抵抗がある場合、開放プロセスが
即座にストップする安全設計です

Open

Push to

ドライブユニットの取付位置受レールの取付位置

1
18c

18b
18a

9

4

18d

1
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A膝などで押すと軽くドアオープニングできる
複数の引出しに対応する電動オープニングサポートシステムです
●1つのACアダプターで複数のドライブユニットを制御します

●キャビネット寸法など左ページをご参照ください

993.0830.01
×引出の数×2

×引出の数

×引出の数＋1

6m

スプリングスペーサーφ8㎜
引出の数×2（前板高さ300㎜以上は×4）

410円

Z10T1170A
縦型プロファイル
アルミ長さ1170㎜（カット用）ケーブルなし 25900円

Z10D01E2.01縦型プロファイル取付具上部 770円

Z10D01E1.01縦型プロファイル取付具下部 770円

Z10A3000.03ドライブユニット 27830円

Z10K600A配線ケーブル 11110円

Z10K0008ケーブルエンドキャップ 260円

Z10V1000.01コードコネクターと
ケーブルエンドキャップ（黒）中間接続用

3010円

Z10NE030JACアダプター100W 37210円

Z10M200J1次側コード（コンセント側） 4110円

Z10NG120ACアダプター取付具 2300円

Z10K0009ケーブルホルダー 490円

Made in Austria

SERVO-DRIVE for TANDEMBOX
サーボドライブ 電動オープニングサポートシステム

Open

Push to

1

1

2

3a

2

9

14

3b13

18

12a 11b

11a

品番品名 価格（個）

3a

3b

9

11a

11b

12a

13

14

15

18
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A

Accessories（オプション/別売品）

Accessories（別売品）
水平サポート

収納引出用スペーサー

切断：LW －130㎜

推奨：キャビネット幅 1200㎜
ステップのたわみを防止するために2個使用します

※画像の内側の引出しは含んでおりません

すべてのブルムボックスおよび
レールシステムに適した引出レール
の取付用

別売品

Made in Austria

●SPACE STEP のステップ面の下には、高さ150㎜から
　蹴込み引出を内蔵することができます

●最大250㎜の高さの場合、収納スペースが大幅に増加します
　あまり頻繁に使用しない物などの収納に最適です

●快適にご使用いただくために、電動式オープニングサポートシス
　テムSERVO-DRIVEの設置を推奨しています
　前板を軽く押すだけで簡単に開きます

●さらにBLUMOTION により、SPACE STEP はやさしく静かに
　閉まります

●色 /仕上：オリオングレー /マット

●滑り防止システム
SPACE STEP を引き出し、
8kg以上の荷重がかかると床に
接地したアジャスター部が動かな
くなります
正確に加工・取付した場合、
ステップ面の最大耐荷重は
150kgです

SPECE STEP for MOVENTO/TANDEM/LEGRABOX/TANDEMBOX
スペースステップ 最大荷重：150kg

品番

Z95.4100

Z95.4600

レール長さ（NL）

410㎜

460㎜

価格（セット）

67860円

67860円

SPACE STEP を使用することで居住スペースを
ムダにせずハイスペックなステップを設置できます
快適で魅力的なデザインと機能性を組み合わせ
ブルムのモーションテクノロジーにより
SPACE STEPはやさしく静かに開閉します

SPACE STEPセット

構成内容：

2×TANDEM 561Hxxx1B95 左 / 右

2×垂直サポート

2×コーナーコネクター

2×アジャスター

2×ステップ後部取付具

1×フロントコネクター （磁石と接着プレート）

4×ブルム　スプリングスペーサー *

2×ステッカー （製品安全情報およびメーカーの証明）

14×平頭ネジ　4×15㎜

1× 組立手順書 * 推奨：キャビネット幅 900㎜以上、4個

品番
Z95Q1040A

価格（本）
13650円

アルミニウム/カット用

品番
Z95D4100

価格（個）
4850円

5
7

9

9

10

1

2

3

4

5

6

7

8

2

4

3 8

6

1

108
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A

TANDEMBOX　高さ M

LEGRABOX　高さ M

MOVENTOTANDEM

最
小
 1
13
 

最
小
 5
3

K
H
 1
66
 

50

51
32

FA501410
5

最
小
 5
6

12

32

最小キャビネット幅 400 mm

最
小
11
0 

最
小
 5
1

K
H
 1
61
 

5037.5

5
0.
5

32

FA

FA　前板カブリ代
KH　キャビネット高さ

ステップ

引出し

サーボドライブ

5015.510
5

最
小
5
5.
5

12

32

φ10+0.2－0.1

φ10+0.2－0.1

最小キャビネット幅 400 mm

50

K
H
 1
36 最
小
83

最
小
53

1050

最
小
84

最
小
52

K
H
 1
36

10
注意事項
最大荷重： 150 kg*
* SPACE STEP を組み込んで製造された家具の実際の耐荷重の設定値は、家具メーカーの責任において、検証・決定し、
EN-14183に従い家具メーカーの名称などとともに、ラベルに表示する必要があります。
推奨される素材：蹴込みのステップ板には、21mm以上の3層型プレート(3S)を推奨します。
推奨されるステップ面：ステップ面は、滑り止め防止を施してください。ステップ面に直接取り付けられる
滑り止めマットを使用するか、滑り止めプレート素材を使用してください。
ステッカーの貼付：EN-14183に従い、2枚の同封ステッカーを見やすいように貼付する必要があ
ります。また、ステッカー記載の注意事項を貴社の取扱説明書などで、ユーザーに注意喚起してくだ
さい。（マグネットを使用しています。２つのステップに同時に乗らない。ステップに水や油をこぼさな
い。ステップの前板、すき間に注意して使用するなど。）お子様が使用される場合は、必ず保護者が
管理監督してください。（8kg以下の荷重では、ステップが固定されません。）
SPACE STEP 下の引出について：使用できる引出の荷重クラスは30 kgまたは40 kgのみです。
収納物の重さは20kgまでです。

SPECE STEP for MOVENTO/TANDEM/LEGRABOX/TANDEMBOX
スペースステップ 最大荷重：150kg/ 資料

ステップの内側に引出しを付ける場合の寸法は下記の様になります
木製引出し/タンデムやモベント及びタンデムボックスやレグラボックスも使用できます

Made in Austria

キャビネット内に必要なスペースキャビネット内に必要なスペース

前板寸法（ネジ止め） 前板下穴加工寸法（EXPANDO）

前板寸法（ネジ止め） 前板下穴加工寸法（EXPANDO）キャビネット内に必要なスペース

キャビネット内に必要なスペース
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A

Made in Austria

Soft Ｃlose

φ3.5×15㎜

32

922.5

12
6

φ3.5×15㎜

N 54

M 86

K 118

H 150

φ4×15㎜

φ6×14.5 ㎜

22
4

37

1
2
8（
H
）

9
6（
K
）

6
4（
M
）

3
2（
N
）

メータボックス用ブルモーショントリガー付

品名

Z70.0320

品番

1550円

価格（セット）

ブルモーションユニット固定位置寸法図

右側へのユニット組み替え

トリガー固定位置寸法図

METABOX with BLUMOTION
メータボックス用ブルモーション ブルモーション/ソフトクローズ

静かに音もなく閉まる動きの「ブルモーション」。
メータボックスにも付けられるようになりました。

●メータボックスシングルエクステンション用として開発されました

●最大25㎏の動荷重で、小さな力でダンパー機能を発揮します

●最大キャビネット幅900㎜までは目安として1個で効果があります

●出荷時は左側用でセットされています、下記のように組み替えるだけで右側用となります

※メータボックスは在庫限りとなり廃番となります

ブルモーションユニット

トリガー
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A

Made in Austria

95
.5

65
.5

32
47
.5

15.5 FA

9

最
小
33
㎜

32
20

37.5

9

品番

378M3502SA

378M4002SA

378M4502SA

378M5002SA

378M5502SA

側部高さ

83㎜

83㎜

83㎜

83㎜

83㎜

入り数（組）

6

6

6

6

6

スライド長さ NL（㎜）

350

400

450

500

550

価格（セット）

7260円

7330円

7530円

7760円

8330円

品番
Z30M000S/SW

価格（セット）
1060円  L/R

木製背板取付具左右

1a

2

引出側部左右/脇カバー1b

シルクホワイト

品番
ZSF.35A2

価格（個）
290円 

木製前板取付具3
木ネジ止め式

NL
＋3

LW

98
.5

NL

キャビネット最小寸法

背板取付具木ネジ用の取付寸法

前板取付具木ネジ用の取付寸法

1a

2

3 1b

TANDEMBOX intivo/Drawer M height
タンデムボックス/アンタロ・インティーボ

●シャープでクリエイティブな印象の側板です

●引出側部はスチール、シルクホワイト塗装

●前板の上下、左右の調整ができます

●レールはタンデム・ボックス用をご用意下さい（64ページ）

（付属品）シルクホワイト

側板スチール製引出システム

内引出 側板スチール引出し

A

B

FA＝前板のカブリ代

NL＝レール長さ

LW＝キャビネット内寸幅

品番
ZIF.71MO/SW

価格（セット）
3550円

内引出用取付具4a 4b

シルクホワイト、スチール

品番
Z31L1036A/SW

価格（個）
5500円

内引出用アルミ前板5

シルクホワイト、アルミニウム

A

B

LW－75㎜

LW－87㎜

84㎜

木製背板の場合
NL－24㎜
スチール製背板の場合
NL－22㎜

16㎜厚パーチの場合の切断寸法

4a

4a
5
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Made in Austria

品番

578.3501B

578.4001B

578.4501B

578.5001B

578.5501B

579.4501B

579.5001B

579.5501B

耐荷重

30kg

50kg

入り数（組）

20

20

20

20

20

20

20

20

スライド長さ NL（㎜）

350

400

450

500

550

450

500

550

価格（セット）

5470円

5760円

5760円

5870円

6120円

7260円

7320円

7630円

受けレール左右 ブルモーション

品番

378M3502S

378M4002S

378M4502S

378M5002S

378M5502S

側部高さ

83㎜

83㎜

83㎜

83㎜

83㎜

入り数（組）

20

20

20

20

20

スライド長さ NL（㎜）

350

400

450

500

550

価格（セット）

4170円

4310円

4390円

4510円

4730円

引出側部左右

キャビネット最小寸法

木製背板取付寸法

96

96

932

32 32 32 37192

350

400

450

500

550

320
スライド長さ：N（mm）
キャビネットの奥行最小内寸＝スライド長さNL＋3mm
*3 558.4501Bのみのネジ穴  受レールネジ止め位置

＊3

受けレールネジ穴位置

カバー
ZAA230　155円 L/R

3

2

1
4

カバー
ZAA230  L/R

37.5

9

93
.5

最
小
33
.5

最
小
63
.5

32
20

A

B

B

LW－87㎜

背板
84㎜

A

LW－75㎜

底板

木製背板の場合
NL－24㎜

スチール製背板の場合
NL－22㎜

Soft ＣloseFull

Slide

TANDEM Box Drawer
タンデムボックス 350～550

●引出が静かに閉まるブルモーション内蔵

●タンデムローラーにより長期間引出をスムーズに開閉できます

●引出側部は高さ83㎜、スチールエポキシ塗装。グレーの標準色

●耐荷重　30kg／組（559 50kg／組）

フルスライド　アンダーマウントレール
ブルモーション内蔵  側板スチール製引出システム

*1 全開型、外から見えないレールです。引出側部の高さは83㎜
*2 前板の2方向調整可（上下・左右）
　 引出が静かに閉まるブルモーション内蔵されています

*3 450㎜〔558.4501B〕のみのネジ穴・受レールネジ穴位置です
*4 ギャラリーレールが必要な場合は次ページをご参照下さい

*1、*2

品番
Z30M000S.04

価格（セット）
960円  L/R

木製背板取付具左右

2

グレー（標準）、スチール背版

品番
ZSF.35A2

価格（個）
290円

前板取付具 木ネジ止め4

品番
297.050.01

価格（個）
100円

L型ブラケット 間口が広い場合

間口が広い場合

木ネジ止め5

16㎜厚パーチの
場合の切断寸法

5
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Made in Austria

TANDEM Box Accessories
タンデムボックス アクセサリー（別売り品）

NL＋
3

品番
ZIF.70M0

価格（セット）
1010円

前板取付具左右 RAL 7037　ダークグレー6

7
7

7

品番
Z31A1081A

価格（枚）
4340円

アルミ前板 グレー   カットして使用 1081㎜8

品番
ZIF.7005

価格（組）
3260円

ハンドル ナイロン  RAL 7037　ダークグレー 9

品番
ZIF.72B0

価格（セット）
1950円

前板取付具左右 RAL 7037　ダークグレー 10

品番

ZRG.296V.IC

ZRG.346V.IC

ZRG.396V.IC

ZRG.446V.IC

ZRG.496V.IC

スライド長さ （㎜）

350

400

450

500

550

価格（本）

610円

620円

660円

690円

740円

ギャラリーレール

木製背板取付具左右

品番
Z30B000S.04

価格（セット）
1430円

グレー（標準）

品番

ZRG.296V.IE

ZRG.346V.IE

ZRG.396V.IE

ZRG.446V.IE

ZRG.496V.IE

スライド長さ （㎜）

350

400

450

500

550

価格（本）

660円

660円

690円

710円

780円

ギャラリーレール

木製背板取付具左右

品番
Z30D000S

価格（セット）
1120円

グレー（標準）

品番
Z31A0008

価格（個）
110円

内引出用底板止め

切断寸法＝キャビネット内寸幅－87㎜

B＝前板のカブリ代

B＝前板のカブリ代

キャビネット最小寸法 前板取付具木ネジ用の取付寸法

キャビネット最小寸法 前板取付具木ネジ用の取付寸法

6

8

9

6

NL＋
3

NL＋
3

NL＋
3

NL＋
3

NL スライド長さ

NL スライド長さ

NL スライド長さ

NL スライド長さ

16
0

16
0

22
4

10

10

8

11

11

1113

13

12

14

14

12

内引出

ギャラリー付引出（別売品）

Dタイプ

クロスギャラリー

Bタイプ

最小寸法

最小寸法

最小寸法

最小寸法

IC

IC IE

13
6.
5

最
小
33

最
小
33

最
小
19
1

47
.5

9
32

64
47
.5

9
32

64
64

93
.5

93
.5

最
小
12
7

37.5

37.5

15.5

φ10

B

15.5 B

＋0.2
－0.1

φ10＋0.2－0.1

クロスギャラリーコネクター

品番
ZRU.00EO/737

価格（個）
470円

15 クロスギャラリー

品番
ZRG.1094U

価格（本）
1480円

1615
15

16
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A

A

LW－51㎜

底板

引出
NL－ 26㎜

内引出
NL－22㎜

●ブルマチック機能付ソフトクローズします

●シンクロナイズド フェザー ライト グライド機能を装備

●引出側部はスチールエポキシ塗装

●3次元調整機能があり、引き出し側で調整ができます

●耐荷重 40kg/組 呼び長さ：350～550㎜

●様々なモーション テクノロジーを簡単に後付けできます

2b、2c（脇カバー）は同梱されています

1

4

2a

2b
2c

3

Soft ＣloseFull

Slide

Made in Austria

側板スチール製引出しシステム
フルスライド Mタイプ New

16㎜厚パーチの場合の切断寸法

B

LW－51㎜

背板
83㎜

184㎜

A

B

品番

450.3501B

450.4001B

450.4501B

450.5001B

450.5501B

入り数（組）

6

6

6

6

6

スライド長さ NL（㎜）

350

400

450

500

550

価格（セット）

7620円

7740円

7860円

8160円

8630円

品番

470M3502S（OGM）

470M4002S（OGM）

470M4502S（OGM）

470M5002S（OGM）

470M5502S（OGM）

入り数（組）

6

6

6

6

6

スライド長さ NL（㎜）

350

400

450

500

550

価格（セット）

7260円

7350円

7410円

7530円

8220円

Accessories（別売品/各システム共通）

2a

3 4

2b 2c

1

品番
ZB4M000S

Mタイプ用 M・Eタイプ

価格（個）
820円

品番
ZF4.1002

価格（個）
120円

＞
10
8

91キャビネット最小寸法

木製背板取付具左右 木製前板取付具

※ボックスキャップ、
　ギャラリー、
　ボックスカバーは

引出側部左右/脇カバー

受けレール左右
ブルモーション

MERIVOBOX　Box Systems/M Type
 MERIVOBOX IG 350～550

高度なシステムを構築できる新しいレールシステムです
基本のレール（Mタイプ）に美麗にキャビネット化する
Eタイプ（右ページ）で新しいシステムを構築して下さい

キャビネットプロファイルの革新的なL字型により、
MERIVOBOXは非常に安定した走行性を実現します。
新しいシステムは、シンクロナイズドフェザーライトグライドを備えて
いるだけでなく、高いフロント安定性を誇り、キッチンデザイン等の
新しい可能性を開きます。
高いフロント（Eタイプ）は低い引き出し側と簡単に組み合わせること
ができます。
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A

Gallery

BOXCAP

BOXCOVER

右記寸法にて
加工して下さい

加工寸法

Gallery

BOXCAP

BOXCOVER

Y

T
X

1

1

1

4

2a

2a

2a

6

7

5

9

10

11

8
5

5

6

6

4

4

キャビネット Eタイプ 別売品

［共通パーツ］

共通パーツ　　　　は各アクセサリーに必要です

6
品番

ZB4E000S
価格（個）
820円

木製背板取付具左右

Accessories
5

品番
ZF4.5002

価格（個）
140円

フロントブラケット

品番

ZL4.350S.E（OGM）

ZL4.400S.E（OGM）

ZL4.450S.E（OGM）

ZL4.500S.E（OGM）

ZL4.550S.E（OGM）

入り数（組）

6

6

6

6

6

スライド長さ NL（㎜）

350

400

450

500

550

価格（セット）

5300円

5400円

5480円

5540円

5870円

7

7

ボックスキャップ/左右

9

品番
ZB4E00AK

価格（個）
720円

木製背板取付具用
カバーキャップ/左右

10
品番

ZL4M00808
価格（個）
6400円

ボックスカバー/左右（OG） 11

10 11

ガラス・アクリル/左右

品番

ZR4.350RS.E（OGM）

ZR4.400RS.E（OGM）

ZR4.450RS.E（OGM）

ZR4.500RS.E（OGM）

ZR4.550RS.E（OGM）

入り数（組）

6

6

6

6

6

スライド長さ NL（㎜）

350

400

450

500

550

価格（セット）

2010円

2040円

2090円

2130円

2460円

8

8 9

ギャラリー/左右

ボックスキャップ

ギャラリー

ボックスカバー

7

10 11

8 9

ボックスキャップボックスキャップ

ギャラリーギャラリー

ボックスカバー

Made in Austria

ボックスキャップ

ギャラリー

ボックスキャプ・ギャラリー・ボックスカバーなどで
ベースのレール〔Mタイプ〕（左ページ）を美麗にキャビネット化する
Eタイプアクセサリーで新しいシステムを構築して下さい

5 6

Y=95±
X=NL－90±
T=8㎜±0.3（角1㎜面取り）

0
1

0
1

MERIVOBOX　Box Systems/E Type
MERIVOBOX IG 350～550

最
小
54

28

最
小
15
3

20
4

キャビネット最小寸法
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1

2

click

1
2
click2

+
－

min 2.5

1

2

+
－

2

1

3

Made in Austria

Soft Ｃlose

TIP-ON BLUMOTION（チップオンブルモーション）は、
メカ式オープニングサポートシステムTIP-ON（チップオン）
機能に、引出が静かに快適に閉まるダンパーBLUMOTION
（ブルモーション）機能を、１００％機械的に融合させました

最も優れた開閉動作が得られる荷重 :L1/＜20kg　L3/5－40kg－

脱着方法

調節方法

取付方法

メリボボックス用
チップオンブルモーション

MERIVOBOX　Box Systems/Tip-on Blumotion
MERIVOBOX/TIP-ON Blumotion

1

12

12

13
14

品番

T60H4340

T60H4540

ユニット

L1

L3

スライド長さ NL（㎜）

350－600

350－600

価格（セット）

6310円

6310円

⇒

TIP-ON BLUMOTION
の動画を見る

www.blum.com/trailertiponblumotion

1 2 3

1

4

2 3

品番
T60.000D

価格（セット）
110円

入数
2

13 （付属品）シンクロアダプタ

12 （ラッチセット）TIP-ON BLUMOTIONユニット

品番
T60.1125W

価格（本）
1470円

14 （別売品）カットして使用（LW－250）シンクロ連結棒

Open

Push to
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LEGRABOX/Premium metal drawer system
レグラボックス

Made in Austria

魅力的なコンビネーション
ストレートなライン、シャープな輪郭のスマートなデザインと、格別に優れた使いやすさ。
それが、LEGRABOX（レグラボックス）。ブルムのエレガントな新しいボックスシステムです。

エレガントなボックスシステム
慣例にはとらわれずに、原理を追求する。前例のない性能。まっすぐに前進する。シンプル。スリム。エレガントを体験してください。
クリアな輪郭と平行線を描く引出側部のデザイン、エレメントによるデコレーションが印象的なボックスシステムです。

⇒

LEGRABOXの動画を見る
www.blum.com/trailerlegrabox

⇒

LEGRABOXの組立動画を見る

LEGRABOX

www.blum.com/videoslegrabox
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128

48.5
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72ページをご参照下さい

Made in Austria

5c

5d

5b 5a

4

品番
ZV7.1043C01

価格（枚）
6030円

4
品番

ZI7.0MS0
価格（セット）
5300円

入数
12

入数
6

5 構成内容：
5a 前板取付具　左／右
5b 外側カバーキャップ
5c 底板止め
5d ネジ素材：スチール

※N・K・Fは国内の在庫はありません。

素材：アルミニウム
色：オリオングレーマット、テラブラックマット
カット用
寸法：
LW －126 ㎜
LW キャビネット内寸幅

内引出用アルミ前板

1セット当たりの必要数

アルミ前板取付具セット

6 背板取付具
R/L

前板取付具

ZF7N7002

ZF7M7002

ZF7K7002

N

2個

－

－

NL
＋3

A

B

LW－35㎜

38

LW－38㎜

H

木製背板

16 8

NL－10㎜

底板切欠き加工寸法

2a 2b 2c

1 1a

3

6

2a

2b2c

2

※1セットあたり2ヶ
　以上が必要です

品番

ZF7M7002
ZF7N7002
ZF7K7002

品名

木ネジ止め式
木ネジ止め式
木ネジ止め式

価格（2個）

140円
520円
400円

入数

500
500
500

前板取付具3

A

B

レグラボックス共通 底板下穴寸法

Under
Mount

Soft ＣloseSynchro Full

Slide

LEGRABOX/Premium metal drawer system
レグラボックス 350～550 高さ5サイズ

●高級感溢れるスチール側板システム

●全開式 外から見えないレール

●引出が静かに閉まるブルモーション搭載

●高さN、M、K、C、Fの 5サイズがあります

●仕上げ色：オリオングレーマット OG、テラブラックマットTB、シルクホワイト SW

●耐荷重 :40kg／組

側板スチール製引出システム
ブルモーション内蔵 01

LEGRABOX/Premium metal drawer system
レグラボックス 内引出 Mタイプ

側板スチール製引出システム

〈各タイプ共通〉
引出側部セット

2a 引出側部左／右
2b ブランディング用カバーキャップ
2c 内部カバーキャップ

NL＝レール長さ

LW＝キャビネット内寸幅

KB=キャビネット幅

16㎜厚パーチの場合の切断寸法

前板

内引出

底板 背板

M

－

2個

－

K

－

－

2個

C

－

4個

－

F

－

6個

－

各サイズ高さ
高さ

H （㎜）

N

39

M

63

K

101

C

148

F

212

※

一部在庫があります

TB
1250円
940円
1120円
1250円
2590円

品番
ZB7 N 000S
ZB7 M 000S
ZB7 K 000S
ZB7 C 000S
ZB7 F 000S

色 /価格
サイズ
N
M
K
C
F

OG
1250円
470円
1120円
625円
2590円

SW
1250円
940円
1120円
1250円
2590円

TI
P-

ON
 BLUMOTIONチップオン

ブルモーション
対応

専用レールが
あります

1 1a

品番

750.3501S

750.4001S

750.4501S

750.5001S

750.5501S

耐荷重

40kg

入り数（組）

6

6

6

6

6

スライド長さ NL（㎜）

350

400

450

500

550

価格（セット）

9050円

9170円

9290円

9380円

10000円

ブルモーションS  受レール左／右
レグラボックス
側板スチール製引出システム
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最
小
38

　
　
　
*1

最
小
15
5*
2

最
小
38

　
　
　
*1

最
小
21
9
*2

20.5

19
3

Cタイプ側板
350～550

Fタイプ側板
400～550

Kタイプ側板
350～550

キャビネット最小寸法

カラーバリエーション

ご注文例

※

20.5

KB
最
小
38
*1

最
小
38
*1
最
小
42

最
小
68
*2

最
小
38
*1

最
小
10
6
*2

10
6KB KB KBKB

Mタイプ側板
350～550Nタイプ側板

400～550

Nタイプ側板 400～550

Mタイプ側板 350～550

770－

Cタイプ側板 350～550

Kタイプ側板 350～550

Fタイプ側板 400～550

*1 キャビネット底板上に受レールを取り付ける場合は、+ 1㎜としてください
*2 傾き調整用の2㎜を含む

※

20.520.520.5

－ S－

※N・K・Fタイプは海外取寄品で取寄単位は6セットです。

※Mタイプ OG 以外は取寄せの為、納期がかかります。
※航空運賃が別途発生する場合があります。

LEGRABOX/Premium metal drawer system
レグラボックス 350～550 高さ5サイズ 側板スチール製引出システム

ブルモーション内蔵 02

Made in Austria

TB
色 /価格

スライド長さ NL（㎜）

400

450

500

550

Under
Mount

Soft ＣloseSynchro Full

Slide

オリオングレーマット OGテラブラックマット TB

セット内容：　　側板左右、　　背板取付具左右、　　　　カバーキャップ左右        

※レール及び前板取付具は別売りです     

品　名
TX20 TORX トルクス サイズ 20（T20）

価格（個）
4410円

Accessories（別売品）
TORX（トルクス）
スクリュードライバー

調整にはトルクスドライバーが必要になります

・ ブレード長さ：100 mm
・全長：210 mm
・ Blumロゴ入りのオレンジ色グリップ
・LEGRABOX の調整用

209.093.7

OG

15330円

15480円

15630円

17120円

SW

TB

15030円

15330円

15480円

15630円

17120円

色 /価格
スライド長さ NL（㎜）

350

400

450

500

550

OG

7530円

7620円

7710円

7800円

8520円

SW

15030円

15330円

15480円

15630円

17120円

TB

23510円

23810円

24110円

24410円

25900円

色 /価格
スライド長さ NL（㎜）

350

400

450

500

550

OG

18810円

19050円

19290円

19530円

20720円

SW

23510円

23810円

24110円

24410円

25400円

TB
色 /価格

スライド長さ NL（㎜）

350

400

450

500

550

OG

18900円

19050円

19400円

19500円

21600円

SW

TB
色 /価格

スライド長さ NL（㎜）

450

500

550

OG

40500円

40780円

42300円

SW

シルクホワイトSW

高さ

〔例〕　770－M－350S－OG

長さ カラー

2a 6 2b 2c
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A

Made in Austria

品番
T60.000D

入数
80

品名
シンクロ リンケージ用アダプター

価格（個）
110円

品番
T60.1125W

入数
40

品名
シンクロ リンケージ用バー

価格（1本）
1470円

キャビネット最小寸法

取付方法
20.5

最
小
3
8

最
小
6
6

1
0
4

click

2a

2b

3

4

3

4

Soft Ｃlose

Open

Push toTIP-ON BLUMOTION
チップオン ブルモーション

●完全機械式メカニズム機構の後付ユニット

●モベントとレグラボックスレールに対応、簡単に設置できます

●調整ダイヤルを回すだけの奥行き調節ダイヤル付

●設置後でも4方向調節によって正確に前板の目地を綺麗に揃えられます

●フロント調整テンプレート等を使用
   （深さ最小2.5㎜）してレールを
    調整・取付けます

カットして使用します
レグラボックス　LW>294㎜（LW－247）
モベント　        LW>314㎜（LW－267）

L＝1125㎜

●●チップオンブルモーション・
ラッチを取付ます
　

①ユニットをレールに差し込み
　 ②方向にずらし、固定します

プッシュオープン/ソフトクローズ一体型
モベント・レグラボックスレール対応

軽く押すだけで簡単に開き
スムーズな動きで優しく静かにクロージングします

前板にわずかな隙間しかいりません
チップオンブルモーションは2.5㎜というわずかな隙間でも使え、幅広・高さのある
キャビネットにも使えます

レグラボックス
レール

モベント
レール

チップオンブルモーション
ユニット

ラッチ レグラボックスレール

モベントレール
レグラボックスレール共通

2a

1a

2b チップオンブルモーションユニット本体・ラッチ  左/右
モベント・レグラボックスレール用

モベント・レグラボックスレール

本体ユニット

ラッチ
モベント・レグラボックス用
シンクロアダプター 左／右

モベント・レグラボックス用
ラウンドシンクロ・バー

1 2

－
－

品番

T60L7540

T60L7340

設定荷重

5－40kg

<20kg

設定長さ （㎜）

350－650

350－650

価格（セット）

6580円

6580円－
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